Wykaz materiałów i przyborów pomocniczych, z których mogą̨ korzystać́ zdający w części pisemnej i praktycznej egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie w sesji ZIMA 2024 r.

Na egzamin pisemny i komputerowy w części pisemnej każdy zdający powinien mieć́ długopis (pióro) z czarnym tuszem (atramentem), przeznaczony do zaznaczania rozwiązań́ oraz może mieć́ kalkulator prosty (kalkulator prosty to kalkulator, który umożliwia wykonywanie tylko dodawania, odejmowania, mnożenia, dzielenia, ewentualnie obliczanie procentów lub pierwiastków kwadratowych z liczb).
Każdy zdający w części pisemnej z wykorzystaniem arkuszy egzaminacyjnych i kart odpowiedzi powinien mieć długopis (pióro) z czarnym tuszem (atramentem), przeznaczony do zaznaczania rozwiązań oraz może mieć́ kalkulator prosty.


Na egzamin w części praktycznej każdy zdający powinien mieć długopis (pióro) z czarnym tuszem (atramentem) oraz własne przybory, które są wymienione poniżej:
Formuła 2019
EKA.05 Prowadzenie spraw kadrowo-płacowych i gospodarki finansowej jednostek organizacyjnych: kalkulator prosty, ołówek, gumka, linijka, temperówka;
HGT.12 Organizacja żywienia i usług gastronomicznych : kalkulator prosty, ołówek, gumka, linijka, temperówka;
PGF.07 Wykonywanie przekazu reklamowego - zgodnie ze wskazaniami obowiązującymi na stanowisku egzaminacyjnym - wyposażenie zapewnia szkoła;
PGF.08 Zarządzanie kampanią reklamową - zgodnie ze wskazaniami obowiązującymi na stanowisku egzaminacyjnym - wyposażenie zapewnia szkoła;
SPL.01 Obsługa magazynów: kalkulator prosty, ołówek, gumka, linijka, temperówka;
SPL.04 Organizacja transportu: kalkulator prosty, ołówek, gumka, linijka, temperówka 


[bookmark: _GoBack]
